
  

ESTADO DO MARANHÃO 
CÂMARA MUNICIPAL DE IMPERATRIZ 

 

1ª SESSÃO ORDINÁRIA – 2º PERÍODO – 19ª LEGISLATURA 
04.08.2021 – QUINTA-FEIRA 

P A U T A  
 Apresentação e encaminhamento à comissão de Constituição, Justiça e Redação: 

 Projeto de Lei Ordinária nº 13/2021, de autoria do Poder Executivo, que “Dispõe sobre a qualificação de 
entidades como organizações sociais, disciplina o procedimento de chamamento e seleção públicos e dá 
outras providências”; 

 Projeto de Lei Ordinária nº 14/2021, de autoria do Poder Executivo, que “Dispõe sobre a autorização para 
abertura de Crédito Adicional Especial, e dá outras providências”; 

 Projeto de Lei Ordinária nº 16/2021, de autoria do Poder Executivo, que “Dispõe sobre o Plano Plurianual do 
Município de Imperatriz-MA para o quadriênio 2022-2025, e dá outras providências”; 

 Projeto de Lei Ordinária nº 22/2021, de autoria do vereador Francisco Rodrigues da Costa, que “Denomina de 
Nossa Senhora de Fátima a Praça do Povoado Coquelândia, neste Município” 
                                                                                                                                                              

 Apresentação, discussão e votação de 
 

 Moção de Aplauso aos PMs SGT Corrêa, SGT Simon, CB da Silva, SD Chaves, SD Max, SD Rodrigo Reis, SD 
Wendel, SD Isaías e SD Murilo Rocha, todos pertencentes ao agrupamento da Força Tática do 14º Batalhão de 
Polícia Militar, pela bravura na captura dos suspeitos do assalto ao Imperial Shopping(30.06.2021), de autoria 
do vereador Carlos Hermes Ferreira da Cruz. ( RETIRADA DE PAUTA) 

 

  Indicações, Sendo: 
 

 Nº 405/2021, de autoria do vereador Wanderson Manchinha Silva Carvalho, ao prefeito Francisco de Assis 
Andrade Ramos, e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Zigomar Costa Avelino, da 
construção de uma ponte de concreto na Rua Professor José Queiroz, sobre o Riacho Bacuri, entre a Av. Pedro 
Neiva de Santana e Rua João Lisboa, na Vila Redenção I; 

 Nº 406/2021, de autoria do vereador João Francisco Silva , ao prefeito Francisco de Assis Andrade Ramos, e 
ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Zigomar Costa Avelino Filho, da construção de 
uma ponte na Rua Airton Senna, sobre o Riacho Capivara, entre as Avenidas JK e São João, na Vila JK; 
 

 Nº 407/2021, de autoria do vereador Jhony dos Santos Silva, ao governador Flávio Dino de Castro e Costa, 
prefeito Francisco de Assis Andrade Ramos, ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, 
Zigomar Costa Avelino Filho, com cópias aos deputados estaduais, Marco Aurélio da Silva Azevedo e Rildo 
de Oliveira Amaral, da realização de parceria para a drenagem e o asfaltamento com meios-fios e sarjetas, ou 
bloqueteamento das Ruas C11 e D1, em todas as suas extensões, no Bairro Jardim Tropical;  

 
 

 

 Nº 408/2021, de autoria do vereador Francisco Rodrigues da Costa, ao prefeito Francisco de Assis Andrade 
Ramos, e à secretária municipal de Saúde, Mariana Jales de Souza, e ao secretário municipal de 
Infraestrutura e Serviços Públicos, Zigomar Costa Avelino Filho, da realização de parceria para a construção 
de uma praça com quadra poliesportiva e academia ao ar livre, em frente à Igreja Católica, no Bairro Santa 
Inês; 
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 Nº 409/2021, de autoria do vereador Rubem Lopes Lima, ao prefeito Francisco de Assis Andrade Ramos, ao 
secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Zigomar Costa Avelino Filho, e ao secretário 
municipal de Esporte, Lazer e Juventude, Luíz Gonzaga Pereira Sousa, da realização de parceria para a 
construção de uma quadra poliesportiva, no Bairro Itamar Guará; 

 Nº 410/2021, de autoria do vereador Alexsandro Barbosa da Silva, ao prefeito Francisco de Assis Andrade 
Ramos, e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Zigomar Costa Avelino Filho, da 
construção de um canteiro arborizado para a separação de vias ao longo da Avenida 3, no Bairro Conjunto 
Vitória; 

Ordem do Dia 

 Única discussão e votação do Projeto de Decreto Legislativo nº 03/2021, de autoria dos vereadores Cláudia 
Fernandes Batista e Flamarion de Oliveira Amaral, que “Outorga o Título de Cidadão Imperatrizense ao Sr. 
Mauro de Alencar Fecury”. 
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